[aHHble ana 3anonHeHua geknapauum o6 MMyLLecTBEHHOM COCTOAHMM U AoXoaax

Mokasatenb

Kyaa 3aHecTn, Kakue OTMETKU NPOCTaBUTb

3apnnata, HAPN, BC

3aHocum B cTp. 10.1:
e cymmy goxoga — 101411,76 rpH (kon. 3);
e cymmy HAP/T — 18254,12 rpH (Kon. 4) (Becb Aoxoa 6bin obaraemblit No cTaBke
18%);
e cymmy BC — 1521,18 rpH (kon. 5)

poxop no MAa

3aHocum B cTp. 10.2:
e cymmy goxoga — 18000,00 rpH (Kon. 3);
o cymmy HODN — 3240 rpH (Kon. 4);
e cymmy BC — 270 rpH (Kon. 5)

40X04, OT cAaum B
apeHay KBapTuUpbl

3aHocum B cTp. 10.6:

e cymmy goxoga — 30000,00 rpH (Kon. 3);

e cymmy HAPI — 5400,00 rpH (= 30000 2pH x0,18) (Kon. 6);

e cymmy BC — 450,00 rpH (= 30000 epH x 0,015) (kon. 7).
TakXe cTaBUM OTMETKY «X» B pa3a. VIl «CBegeHns o cobCTBEHHOM HENOABUMKHOE
MMYLLECTBO U/UAN MMYLLLECTBO, KOTOPOE NPeAoCTaBAAeTCA B apeHAy...», [ie yKa3blBaem
KaTeropuio obbeKkTa «3». TaKKe yKa3sblBaem afpec, Naolaab v Apyrue AaHHbIE O KBapTUpe

0,0X0[,, KOTOpbIn
NnoslyYyeH 3a rpaHuuedn

PaccumTbiBaem cymmy no Kypcy HBY Ha aaTy 3aunmcneHus cpeacts Ha cueT pusnmua: 70005
x 40,5374= 283761,80 rpH.
3aHocmm B cTp. 10.10:

e cymmy goxoaa — 283761,80 rpH (Kon. 3);

o cymmy HO®N — 51077,12 rpH (=283761,80 2pH x0,18) (Kon. 6);

e cymmy BC — 4256,43 rpH (=283761,80 epH x0,015) (kon. 7).
YKa3blBaeM Take B CKobKax B cTp. 10.7 cTpaHy npoucxoxaeHne goxoga (CLUA) n santoty
pacyeTa (gonnap CLUA)

Nnpoaarka NerkoBoro
aBToMobUNA

He obnaraetca Hasorom, Tak KakK 3a rog npogaH 6bin Tonbko 1 aBTomobunb (Renault
Sandero Stepway). YKkasbisaem B cTp. 11.2 cymmy 380000 rpH, a TakKe 3anosHAem
MpunoxkeHne ©4 (cm. Huxpce)

nosyyeHue B
HacneACTBO KBApTUpbI

3aHocum B cTp. 11.3 cymmy 560000 rpH. TaKKe yKasbiBaem KBapTupy B Tabauue pasa. VI
«CBeaeHMA 0 COBCTBEHHOM HEMNOABUMKHOE UMYLLECTBO U/UAKM UMYLLECTBO, KOTOPOE
npeaocTaBnAeTca B apeHay...» (0TMeTKy «X» CTaBUTb He Haflo, TaK KaK OHa B apeHay He
cpaerca)

npuobpeTteHune
nerkoBoro aBTomobuns

YKa3biBaeM NpUobpeTeHHbI aBTOMOOW/Ib, KOTOPbIM AeKNapaHT BnageeT Ha 31 aekabps
2024 ropa (Ford Fusion), B Tabanue «CBeaeHnsa o cobCTBEHHOM HEMOABUXKHOE UMYLLLECTBO
1/ UM UMYLLLECTBO, KOTOPOE NPeaoCTaBAAeTCA B apeHAay...» (OTMeTKy «X» CTaBWUTb He Hajdo,
TaK Kak aBTOMObW/Ib B apeHay He CAAEeTCH; KaKne-To AeTanan o rogy Bbinycka U T.n. —
YKa3blBaTb He 06A3aTe/IbHO, MOCKO/IbKY B dopme AeKnapaumnun pedb UAET TONbKO O
MapKe/Moaenu; CTOMMOCTb aBTOMOBUAA TaKXkKe B AeKNapalmu He yKasbliBaeTca —

COOTBETCTBYHOLLEE MOJie He NPesyCMOTPEHO)

HanoroBas ckupka (3anonHeHue ageknapauuu u MNpunoxkeHunsa $3)

obume oTMeTKM

OcywectBnaem oTmeTKy «X» B CTP. 8 AeKnapaumun B nosae «anLo, 3aasasatoLllee NpaBo Ha
Ha/IoroBOE CKUAKY», OTMEYaeM OTMETKOM «X» BHU3Y AeKnapauuu MNpunoxkeHne O3,
3anonHaemoe MNpunoxeHne ®3, 3anonHAaemoe cTp. 16 geknapaumn. B MNpunoxenmn ®3
YKa3blBaeM OTYETHbI Hanorosbi nepuog: 2024 rog v TUN AeKnapaumm «oT4eTHaaA», ecam
OHa nogaetcs Bnepsble. YKa3biBaem OaHKOBCKUIA CYeT s NosydeHusa KomneHcaumm HAD/

8 pa3a. VI




obyyeHue B

3anonHaem KaTeropuio «3» cTp. 1 pasa. | NpunoxeHua ®3 ageknapaunn (nn. 166.3.3 HK).

marucTpaTtype Cymmy 18000 rpH BHOCUM B KOJI. 5 3TOI CTPOKM
[0NroCpoYHOe 3anosHAEM KaTeropuio «5» cTpoku 1 pasa. | NpunoxeHua ®3 geknapaunm (nn. 166.3.5 HK).
CTpaxoBaHue Cymmy 5000 rpH BHOCMM B KOJ. 5 3TOM CTPOKM

pacyeT HaNoroBom
CKMAKM

3anonHaem Kateropumio «10» ctp. 1 pasg. | NpunoxkeHnsa 3 (obwas cymma 3a KOJIOHKOM):
23000 (= 18000+5000), a Takxe 3Ta undpa BbIXOAUT M B CTP. 2 «Bcero», u B cTp. 3.
3anonHaem pasa. |l MNpunoxeHua 3.

cTp. 4 (3apnnaTta): 101411,76 rpH;
e cTp. 4.1 (3apnnaTa, KoTopas Hblia obnaraemas no crtaske 18%) — 101411,76 rpH;
e cTp. 5 (HAPN no 3apnnate): 18254,12 rpH;
e CTp. 6.1 (nonAa (B NnpoueHTax) Aoxo4a B BUAE 3apnaThl, KOTOPbIA Bbin
Hanoroobnaraembln no ctaBke 18% - 100%, KoTopas onpeaenserca B %, cm. ab3. 3
nn. 166.4.2 HK): 101411,76*100%/101411,76 = 100,00%;
e cTp. 7 (pacxodbl Ha CKUAKY C y4eTOM orpaHmyeHuit): 23000 rpH;
e cTp. 8 (paccuntaHa Hanoroobnaraemas 6asa): 101411,76 — 23000 = 78411,76 rpH;
e cTp. 9.1 (06buian pacyeTHasa cymma Hanora): 78411,76 x 0,18 x100,00%/100 =
14114,12 rpH;
e cTp. 10 (cymma HanoroBow cknaku): 18254,12 — 14114,12 = 4140,00 rpH.
MocnegHtoto cymmy (ctp. 10) u3 MNpunoxkeHna ®3 (4140 rpH) nepeHocum B cTp. 16

OCHOBHOM YacTu AeKnapaunn

Mpopaxka ABMKMMOro MmyLLecTBa (3anonHeHue geknapauun u Npunoxenuna d4)

CYMMa Mosly4eHHOro
[l10X04a OT NPOAAXKM
HeHanoroobnaraemoro
HEeABUKMMOro
MMyLLEecTBa

[oxof oT npoaa*km aBTomobuna — 380000 rpH — BHocuM B pa3a. |l, rp. 4. B Tom ke
pasfaene oTMeyaem:

e mapky (Mogenb) aBTomobuns — «Renault Sandero Stepway» (rp. 3);

e Ha3BaHMe HeABMMKMMOIO UMYLLLECTBA — «1€rKOBON aBTOMObUIb» (rp. 2)

noaseaneHune nToros

e Haxoaum cymmy no rp. 4 pasg. |1 — 380000 rpH;
e  HalAeHHY cymmy nepeHocum B cTp. 3 — 380000 rpH (3Ty UMIPY HYKHO
nepeHecTn B cTp. 11.2 OCHOBHOM YacTu AeKnapauun)




